

AVVISO DI CHIARIMENTI n° 4

Quesiti n. 9 e 10

Gara [5/L/2023- MSA00.2008L] – “Lavori di impermeabilizzazione con sostituzione della pavimentazione sui terrazzi carrabili dell’edificio 5B del Complesso di Monte S. Angelo” CIG: 97604176E8 CUP: E61J22000110005

Sono pervenuti a questa Amministrazione alcuni quesiti relativi alla procedura di gara di cui in oggetto, che si riportano nel seguito, con la risposta a cura dell’Ufficio Gare e Contratti per Lavori e Immobili.

Quesito n° 9)

nell’elaborato "Norme di Gara" di richiede la compilazione del documento “LISTA DELLE CATEGORIE”, redatto in conformità all’Elaborato predisposto dall’Amministrazione e pubblicato sul sito www.unina.it al link della presente gara ma tra i vari documenti la LISTA DELLE CATEGORIE manca. Si richiede di allegarla.

Risposta al Quesito n° 9)

Il documento denominato “Lista delle Categorie” è presente nel file compresso “Elaborati di progetto” (9bis-EE_LC_Lista Categorie.pdf.p7m).

Tale documento è stato altresì pubblicato all’esterno del file compresso al link della procedura di gara.

Quesito n° 10)

La scrivente chiede dove poter reperire il modello 'lista delle categorie' per inserirla nella offerta economica.

Risposta al Quesito n° 10)

Si veda risposta al quesito n. 9.

Il Dirigente dell’Area
Attività Contrattuale
dott.ssa Rossella Maio
firmato digitalmente